



印尼洪水肆虐造成近40人死亡

当地时间29日,印度尼西亚官员表示,连日暴雨在各地引发洪水及泥石流,已造成近40人丧命,另有至少13人失踪。

报道称,每逢10月至来年4月雨季期间,这个东南亚地区最大的群岛国就经常遭暴雨侵袭,引发洪水及泥石流。

印度尼西亚救灾部门29日证实称,苏门答腊岛的明古鲁省(Bengkulu)已有29人死亡,另有至少13人失踪。毗邻的楠榜省(Lampung)27日因大雨引发泥石流,也造成一家6口不幸丧命。



街头兜售刀具助长了刺伤的增加 英国青少年持刀暴力犯罪创新高

英国国家统计局最新数据显示,2018年青少年涉及刀具或锋利工具的犯罪案件共发生40829起,同比增长6%,上升到创纪录水平。

英警方数据显示,因青少年持刀暴力犯罪而死亡的人数,从2017年的655人上升至2018年的732人,这是自2007年以来的最高水平。

因持刀暴力犯罪而进入医院医治的人数达到了5年来的最高水平。英国国家医疗服务体系

(NHS)2018年2月份的数据显示,被刀具或锋利尖工具袭击的青少年入院率上升了近60%;2018年因刀具或尖锐物体袭击入院医治的青少年人数超过1000人。

伦敦警察局局长克雷西达·迪克(Cressida Dick)表示,处理伦敦的青少年持刀暴力事件是其“首要任务”,警察人数下降与持刀暴力犯罪上升之间“肯定存在某种联系”。过去7年间,英国政府对警察的预算削减约20%,导致全国各地警员数量

锐减近2万名。伴随着警察队伍的缩减,其履行职责的能力和范围也大幅减少。

据警方统计,贫穷和失业,促使男孩和青年男子从事暴力犯罪活动。特别当男孩的男性榜样是街区的帮派长者,以及“帮派”暴力文化盛行时,这些男孩几乎没有机会逃脱其影响。

许多参与刀具暴力受害者救治的医生警告,街头兜售刀具情况助长了刺伤事件的增加,并呼吁零售商采取更多措施。

因警方对一起导致多名外国女性受害的连环杀人案调查不力,塞浦路斯司法部长伊奥纳斯·尼科劳2日辞职。

尼科劳在与总统阿纳斯塔夏季斯进行了两个小时的会谈后宣布辞职。阿纳斯塔夏季斯发表声明说,他遗憾地接受尼科劳的辞职。

尼科劳对媒体说:“我告诉总统,我辞职是出于政治敏感性的原因,尽管我没有参与调查,也从未被警方告知有关失踪女性的案件。”

2016年9月至2018年8月间,多名外国女性在塞浦路斯失踪,此后其中多人的尸体被发现。

塞浦路斯司法部长辞职

菲律宾麻疹疫情趋缓 已致415人死亡

菲律宾卫生部30日宣布,近期该国麻疹疫情增速已呈下降趋势。今年前4个月,菲律宾共有超过3.1万例麻疹病例,疫情共造成415人死亡。

菲律宾卫生部部长弗朗西斯科·杜凯在当天举行的世界免疫周活动上表示,尽管麻疹病例仍在不断增加,但目前增速已呈下降趋势,其中4月第三周菲国内共有775例新增麻疹病例,相较2月第三周的3743例新增病例数量下降明显,同时该国一些地区近期已无新增麻疹病例。

今年2月初,菲律宾卫生部证实多地接连暴发麻疹疫情。世界卫生组织驻菲律宾办事处专家指出,此次菲律宾麻疹疫情大规模暴发的主要原因就是过去一段时间该国儿童麻疹疫苗接种率持续走低。

菲律宾政府近期紧急启动了针对适龄儿童的麻疹疫苗接种运动。菲卫生部最新统计数据示,目前该国5岁以下的儿童已有93%接种了麻疹疫苗,但5岁至12岁及12岁以上儿童的疫苗接种率仍不高。

菲律宾卫生部表示,目前仍不能解除该国的麻疹疫情警报,政府将继续敦促家长尽快携带孩子接种麻疹疫苗。

麻疹是一种病毒性传染病,受影响的大部分是儿童,症状包括发热、上呼吸道感染、咳嗽、结膜炎等,病情严重时可引发肺炎等并发症,甚至致人死亡。目前尚无治疗麻疹的特效药,预防这一疾病最有效的方法是接种疫苗。

伊朗军方:不谋求封锁霍尔木兹海峡

伊朗武装力量总参谋长巴盖里28日表示,伊朗并不谋求封锁霍尔木兹海峡,希望保持海峡畅通。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社消息,巴盖里当天出席一场与伊朗高级警官的会议时表示,霍尔木兹海峡每天有大量来自世界各国的货物进出,也包括伊朗的货物,“我们希望霍尔木兹海峡保持畅通”。

巴盖里说,伊朗对保障霍尔木兹海峡安全负有责任,伊朗不希望关闭海峡。不过他特别强调:“若敌人升级敌意,我们也有能力(封锁海峡)。”

野猫泛滥致多种动物灭绝 澳政府欲捕杀200万只野猫

据“中央社”27日报道,由于野猫数量过多威胁当地生态系统,澳大利亚政府希望在2020年前扑杀200万只野猫。目前,专家估计澳大利亚野猫的数量在200万至600万间。

澳大利亚国家濒危物种专员安德鲁斯表示,自从第一只猫被欧洲移民引进,野猫已导致大约20种哺乳动物灭绝。澳大利亚环境与能源部发言人引用科学研究结果表示,由于澳大利亚原生物种对猫而言很容易猎捕,估计野猫每天能捕食超过100万只原生鸟类以及170万只爬虫类。

不过野猫泛滥问题并不局限澳大利亚,在新西兰,一位知名环保专家建议未来应该“无猫化”,他认为无论是家猫或是野猫都应控制数量或是扑杀。

韩国向公众开放“非军事区和平之路”游览线路

韩国政府27日正式向普通民众开放江原道高城郡一带通往朝鲜非军事区的游览体验线路,并将之命名为“非军事区和平之路”。

此次开放的两条游览线路均从高城郡统一展望台出发,向北行进抵达金刚山展望台后返回出发地。其中一条线路包括2.7公里的步行路程,另一条线路全程乘车。开放首日,共有200名韩国游客分两批进行游览。

这是1953年朝鲜战争停战协定签署以来,韩国政府首次向普通民众开放非军事区内部分道路用于观光游览。根据停战协定,交战双方把北纬38度线附近的实际控制线作为军事分界线,东西长240公里,南北两侧各两公里以内为非军事区。

柬埔寨私人保安业不许外国人涉足

柬埔寨国家警察总署私人保安管理秘书处5月1日证实,柬埔寨不许外国人涉足私人保安业,已涉足的要立刻停止。

该秘书处称,该处处长林速卡拉斯枚4月30日在一个保安专业培训班闭幕式表示,柬埔寨拥有很多劳动力,根本没有任何理由允许招聘外籍人当保安员,柬埔寨法律也不允许。

林速卡拉斯枚说,私人保安公司在运作之前,必须向国家相关部门申请经营执照,违者将依法惩处。

阿尔及利亚一架军用直升机坠毁

阿尔及利亚媒体2日报道,阿空军一架直升机当天在阿东南部坠毁,两名机组人员受伤。

据阿尔及利亚“白天”电视台报道,这架直升机从东南部瓦德省一个军用机场起飞后不久坠毁在附近的农田,机上两人受伤。当地专家认为,直升机坠毁可能出于技术原因。

目前,阿尔及利亚国防部尚未对该事件发布声明。近年来,阿尔及利亚军方已发生多起飞机失事事件。2018年4月11日,阿空军一架伊尔-76运输机在阿尔及尔以南30公里的布法里克军用机场坠毁,257人遇难。